



Kamp Duboka

U ovoj brošuri možete saznati najosnovnije informacije o prvom kampu na području geoparka Papuk

[Kamp Duboka](#) (2.6MB)



Ivanjski rovaš

Sve o najmanjem gušteru u Hrvatskoj saznajte iz ove brošure.

[Ivanjski rovaš](#) (1.7MB)



Vretenca Parka prirode Papuk

O vretencima koja se mogu pronaći u Parku prirode Papuk možete saznati sa ovog postera.

[Vretenca Parka prirode Papuk](#) (1.4MB)



Vodozemci i gmazovi Parka prirode Papuk

U Parku prirode Papuk zabilježeno je 14 vrsta vodozemaca i 11 vrsta gmazova. Nešto više o vodozemcima i gmazovima možete vidjeti na ovom posteru.

[Vodozemci i gmazovi Parka prirode Papuk](#) (2MB)



Šume Parka prirode Papuk

Povodom obilježavanja Međunarodne godine šuma 2011. Park prirode je publicirao prigodni poster.

[Šume Parka prirode Papuk](#) (2.4MB)



Slavonski arhipelag u „Panonskom moru“

Ovaj poster govori o organizmima koji su nekada živjeli na prostoru današnje Panonske ravnice. To su bili uglavnom morski organizmi koji su nastanjivali nekadašnje Panonsko more.

[Slavonski arhipelag u „Panonskom moru“](#) (2.6MB)



Srednjovjekovne utvrde Parka prirode Papuk

Na ovom plakatu možete vidjeti prostorni položaj srednjovjekovnih utvrda koje se nalaze u Parku prirode Papuk ili uz samu granicu Parka.

[Srednjovjekovne utvrde Parka prirode Papuk](#) (1.9MB)



Srednjovjekovna baština

U ovoj knjizi pronaći ćete osnovne podatke i opise najznačajnijih spomenika kulturno-povijesne baštine na području ili u blizini Parka prirode Papuk.

[Srednjovjekovna baština PP Papuk](#) (3.1MB)



Priručnik za prepoznavanje

U priručniku su opisane 54 vrste gljiva, lišajeva, biljaka i životinja koje obitavaju u Parku prirode Papuk.

Osim tekstualnog opisa, svaka je vrsta popraćena i fotografijama.

[Priručnik za prepoznavanje](#) (3.1MB)



Europska mreža Geoparkova - Papuk Geopark

U ovoj brošuri možete saznati nešto više o Europskoj mreži Geoparkova. Također možete pronaći i osnovne informacije o geoparku Papuk.

[Papuk Geopark](#) (1.4MB)



Papuk Geopark

O geološkoj raznolikosti Papuka možete saznati u ovoj brošuri. Osim geologije Papuk Geopark se ističe i izuzetnom prirodnom i kulturnom baštinom.

[Papuk Geopark](#) (1.2MB)



Geološki vodič

Kroz Geološki vodič otkrijte svu zanimljivost geološke prošlosti Papuka
Vodič je pisan na popularan način, a za objašnjenje nekih stručnih izraza pogledajte na kraju Vodiča.

[prvi dio](#) (1.9MB) od 1. do 32. stranice

[drugi dio](#) (1.2MB) od 32. do 66. stranice



Park prirode Papuk

Detaljne informacije o Parku prirode Papuk nalaze se u ovoj brošuri.

Saznajite nešto više o biološkoj, geološkoj i kulturno-povijesnoj raznolikosti Papuka.

[Park prirode Papuk](#) (1.5MB)



Park šuma Jankovac

Jedno od posebno zaštićenih područja u Parku prirode Papuk je Park šuma Jankovac. Sve o posebnostima Jankovca možete saznati iz ove brošure.

[Park šuma Jankovac](#) (2.1MB)



Život na mrtvom drvetu

Sadržaj ove publikacije opisuje ptice i njihova staništa u šumama Parka prirode Papuk te donosi smjernice i prijedloge za zaštitu ptica i sveukupne biološke raznolikosti šuma na području Parka prirode.

[Život na mrtvom drvetu](#) (1.3MB)



Biciklističke staze - Kutjevo

U okolici grada Kutjeva nalaze se tri biciklističke staze koje su brdskog karaktera. Ove staze prolaze vinskim cestama i kroz poznato kutjevačko vinogorje.

[Biciklističke staze - Kutjevo](#) (0.8MB)



Ptice Parka prirode Papuk

Na ovom posteru prikazane su najugroženije vrste ptica koje nalazimo na Papuku. Zbog raznolikosti i brojnosti ptica Park prirode Papuk je međunarodno važno područje za ptice.

[Ptice Parka prirode Papuk](#) (0.9MB)



Biljni svijet Parka prirode Papuk

U Parku prirode Papuk zabilježeno je 1223 biljne vrste. Bogatstvo flore Papuka možete vidjeti na ovom posteru.

[Biljni svijet Parka prirode Papuk](#) (2.3MB)



Podzemlje Parka prirode Papuk

Više od 40 speleoloških objekata otkriveno je na području Parka prirode Papuk. U tim prostorima nalazimo neke od najneobičnijih životinja u području Parka.

[Podzemlje Parka prirode Papuk](#) (0.7MB)